
資料２

空家に関するアンケート調査結果

回答率

件数 割合

回答済 429 52.32%

未回答 361 44.02%

宛先不明（税務情報による調査後） 30 3.66%

総計 820

回答済 未回答 宛先不明（税務情報による調査後）



◇当該物件を所有していますか。

回答数 割合

所有している 359 83.68%

所有していない 53 12.35%

未回答 17 3.96%

総計 429

所有している 所有していない 未回答



◇当該物件について、現時点で今後どうしたいと考えていますか。

回答数 割合

引き続き所有したい 192 51.75%

売却したい 115 31.00%

解体したい 43 11.59%

未回答 21 5.66%

総計 371

引き続き所有したい 売却したい 解体したい 未回答



◇解体するための課題となっていることは何ですか。（複数回答）

回答数 割合

解体費用が高い 36 58.06%

解体すると固定資産税が高くなる 37 59.68%

手続きに手間がかかる 7 11.29%

手続きしている時間がない 5 8.06%

相続手続きが完了していない 7 11.29%

何から始めたらよいかわからない 11 17.74%

解体事業者の情報がない 14 22.58%

これといった理由はない 2 3.23%

その他 13 20.97%

未回答 1 1.61%

回答者計 62

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00%

解体費用が高い

解体すると固定資産税が高くなる

手続きに手間がかかる

手続きしている時間がない

相続手続きが完了していない

何から始めたらよいかわからない

解体事業者の情報がない

これといった理由はない

その他

未回答



回答数 割合

空き家に関する相談窓口を紹介してほしい 59 17.10%

空き家を買いたい人や借りたい人の情報を提供してほしい 115 33.33%

解体費用を助成してほしい 91 26.38%

相続に関する専門家（弁護士、司法書士）の情報を提供してほしい 20 5.80%

不動産事業者の情報を提供してほしい 61 17.68%

建物の管理を代行してくれる事業者等の情報を提供してほしい 14 4.06%

草刈や剪定を代行してくれる事業者等の情報を提供してほしい 38 11.01%

自治会など公益的な利用を希望している団体を紹介してほしい 13 3.77%

所有する空き家の外観写真などを提供してほしい 4 1.16%

特にない 76 22.03%

その他 43 12.46%

未回答 42 12.17%

回答者計 345

◇空き家の管理、売却及び解体などにあたり、行政に期待することはありますか。（複数回答）

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00%

空き家に関する相談窓口を紹介してほしい

空き家を買いたい人や借りたい人の情報を提供してほしい

解体費用を助成してほしい

相続に関する専門家（弁護士、司法書士）の情報を提供してほしい

不動産事業者の情報を提供してほしい

建物の管理を代行してくれる事業者等の情報を提供してほしい

草刈や剪定を代行してくれる事業者等の情報を提供してほしい

自治会など公益的な利用を希望している団体を紹介してほしい

所有する空き家の外観写真などを提供してほしい

特にない

その他

未回答



【引き続き所有したい】

回答数 割合

空き家に関する相談窓口を紹介してほしい 19 9.90%

空き家を買いたい人や借りたい人の情報を提供してほしい 29 15.10%

解体費用を助成してほしい 25 13.02%

相続に関する専門家（弁護士、司法書士）の情報を提供してほしい 13 6.77%

不動産事業者の情報を提供してほしい 8 4.17%

建物の管理を代行してくれる事業者等の情報を提供してほしい 7 3.65%

草刈や剪定を代行してくれる事業者等の情報を提供してほしい 22 11.46%

自治会など公益的な利用を希望している団体を紹介してほしい 3 1.56%

所有する空き家の外観写真などを提供してほしい 3 1.56%

特にない 56 29.17%

その他 30 15.63%

未回答 30 15.63%

回答者計 192

◇空き家の管理、売却及び解体などにあたり、行政に期待することはありますか。（複数回答）

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00%

空き家に関する相談窓口を紹介してほしい

空き家を買いたい人や借りたい人の情報を提供してほしい

解体費用を助成してほしい

相続に関する専門家（弁護士、司法書士）の情報を提供してほしい

不動産事業者の情報を提供してほしい

建物の管理を代行してくれる事業者等の情報を提供してほしい

草刈や剪定を代行してくれる事業者等の情報を提供してほしい

自治会など公益的な利用を希望している団体を紹介してほしい

所有する空き家の外観写真などを提供してほしい

特にない

その他

未回答



【売却したい】

回答数 割合

空き家に関する相談窓口を紹介してほしい 32 27.83%

空き家を買いたい人や借りたい人の情報を提供してほしい 76 66.09%

解体費用を助成してほしい 33 28.70%

相続に関する専門家（弁護士、司法書士）の情報を提供してほしい 4 3.48%

不動産事業者の情報を提供してほしい 47 40.87%

建物の管理を代行してくれる事業者等の情報を提供してほしい 4 3.48%

草刈や剪定を代行してくれる事業者等の情報を提供してほしい 12 10.43%

自治会など公益的な利用を希望している団体を紹介してほしい 8 6.96%

所有する空き家の外観写真などを提供してほしい 1 0.87%

特にない 15 13.04%

その他 10 8.70%

未回答 5 4.35%

回答者計 115

◇空き家の管理、売却及び解体などにあたり、行政に期待することはありますか。（複数回答）

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00%

空き家に関する相談窓口を紹介してほしい

空き家を買いたい人や借りたい人の情報を提供してほしい

解体費用を助成してほしい

相続に関する専門家（弁護士、司法書士）の情報を提供してほしい

不動産事業者の情報を提供してほしい

建物の管理を代行してくれる事業者等の情報を提供してほしい

草刈や剪定を代行してくれる事業者等の情報を提供してほしい

自治会など公益的な利用を希望している団体を紹介してほしい

所有する空き家の外観写真などを提供してほしい

特にない

その他

未回答



【解体したい】

回答数 割合

空き家に関する相談窓口を紹介してほしい 6 13.95%

空き家を買いたい人や借りたい人の情報を提供してほしい 7 16.28%

解体費用を助成してほしい 27 62.79%

相続に関する専門家（弁護士、司法書士）の情報を提供してほしい 1 2.33%

不動産事業者の情報を提供してほしい 5 11.63%

建物の管理を代行してくれる事業者等の情報を提供してほしい 2 4.65%

草刈や剪定を代行してくれる事業者等の情報を提供してほしい 4 9.30%

自治会など公益的な利用を希望している団体を紹介してほしい 1 2.33%

所有する空き家の外観写真などを提供してほしい 0 0.00%

特にない 3 6.98%

その他 2 4.65%

未回答 2 4.65%

回答者計 43

◇空き家の管理、売却及び解体などにあたり、行政に期待することはありますか。（複数回答）

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00%

空き家に関する相談窓口を紹介してほしい

空き家を買いたい人や借りたい人の情報を提供してほしい

解体費用を助成してほしい

相続に関する専門家（弁護士、司法書士）の情報を提供してほしい

不動産事業者の情報を提供してほしい

建物の管理を代行してくれる事業者等の情報を提供してほしい

草刈や剪定を代行してくれる事業者等の情報を提供してほしい

自治会など公益的な利用を希望している団体を紹介してほしい

所有する空き家の外観写真などを提供してほしい

特にない

その他

未回答


